

СВЕЧАНО ОТВОРЕНО ОБДАНИШТЕ У ГРАДЦУ

Боравак за 400 деце

(Наставак са 1. стране)

У новом обданишту израђеном на више од две хиљаде квадратних метара обезбеђен је смештај до 400 малишана, чиме ће бити решен дугогодишњи проблем недостатка места за „прекобројну“ децу у ваљевским вртићима. Израђено је са око 200 милиона динара обезбеђених из владиног Програма подстицаја грађевинској индустрији у условима светске економске кризе и средствима из градског буџета. У сутерен су смештени административни блок, стоматолошка ординација, мултифункционална просторија за боравак и игру деце и одржавање природби, сервисне просторије (вешерај, дистрибутивна кухиња, мага-

току лета, а од 1. септембра у обданишту ће бити 14 група деце различитог узраста.

– То су четири јаслене групе за децу узраста од годину до три године и десет васпитних од треће године до поласка у школу. У обданишту ће бити запослено око 40 радника, из обданишта „Михаило Ступар“ и прерасподелом сада запослених, тако да неће бити примања нових. Први малишани ће прећи из других објеката у граду и примићемо децу, чији су родитељи раније поднели захтев за пријем деце у ово обданиште у Градцу. А од првог септембра децу ћемо примати по новом конкурс, који је у току – каже Славица Алексић, директорка Пред-



способности, које поседују, и да им дамо могућност да кроз игру науче што више.

Наш стратешки циљ је да унапредимо систем предшколског васпитања и образовања, да што више деце буде укључено у систем, јер што раније буду укључени, њихово знање ће у каснијим годинама бити квалитетније – поручио је Обрадовић.

– У оквиру пројекта по-

моћи грађевини у Србији се градило 250 објеката, и спортских дворана, и културних установа, и домова здравља, болница, станова, школа и неколико предшколских објеката, али ово је сигурно један од најлепших. Када смо покретали програм подршке грађевинској индустрији давали смо обећања иза којих је стајао наш лични кредибилитет, а то је да све што започнемо мора и да се заврши. У Србији је постало уобичајено да се грађевински пројекти започну, па да се упадне у финансијске проблеме, промени се власт, дође неко

школске установе у Ваљеву. Подсећајући да је ново обданиште у Градцу резултат великог тимског рада и да њега и његовог колегу министра Дулића није било потребно дуго убеђивати у „потребу да се овај објекат гради“, министар просвете и науке Жарко Обрадовић је рекао:

– Данас имате најлепши објекат у Републици Србији у области предшколског васпитања и образовања, чиме се Ваљево може подићи и другима послужити као узор. Свима у Влади је интерес да деца имају услове у којима могу исказати све



цини и котларница). У приземљу ће боравити десет група деце старости од три до седам година са гардеробама, купатилима и просторијама за изолацију деце, а доградњом спрата добијен је простор за четири јаслене групе, гардеробе и купатила, трпезарију, канцеларију и терасе. Обданиште је пројектовала фирма „Модул“ архитекте Милорада Обрадовића, радови су били поверени конзорцијуму ваљевских предузећа, а надзор градској Дирекцији за урбанизам и изградњу Ваљева.

Први станари, око стотинак малишана, уселиће се у

ПРОСЛАВЉЕН НАЈВЕЋИ

Вера у вечну правду



„Васкрсење Христово за хришћане јесте потврда нашег будућег васкрсења, вера у вечни живот, вечну правду и вечну истину. Господ је својим славним васкрсењем победоносно уморио смрт, уништио зидове

Ада, сви заповише ванђељства, хришћане да кроз окусим живота

АНИШТЕ У ГРАДЦУ

400 деце



други са другим приоритетима и због тога је Србија постала земља са бетонским костурима и недовршеним зградама. Мислим да смо овде показали све оно што доказује људски квалитет, солидарност и решеност да се у тешком времену прекине таква пракса. И, дај Боже, да сва деца у Србији имају могућност да иду у обданишта као што је ово – рекао је министар Дулић.

Компанија ВХС из Брна донирала је новом обданишту сто хиљада динара, а бензинска станица „Мол“ опрему за вежбање.

О. Б.

ПРОСЛАВЉЕН НАЈВЕЋИ ХРИШЋАНСКИ ПРАЗНИК – ВАСКРС

Вера у вечни живот, правду и истину



Васкрсење Христово за њихане јесте потврда на будућег васкрсења, вера

Ада, својим ученицима оставио заповест да шире речи Јеванђеља на све четири стране

пресвете Богородице који је присутне вернике позвао да у радости прославе највећи хришћански празник – Васкрс.